



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ
У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО
СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ'ЯЗКУ**

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ НКЕК

16.07.2024 о 09:00

м. Київ

№ 45

Головував: Голова НКЕК Животовський О.М.

Присутні (у тому числі у форматі відеоконференції):

- Члени НКЕК: Колесник І.І., Семенченко А.І., Ткаченко М.М., Трощенко В.Ю.
- Керівник апарату Костецька В.В.
- керівники структурних підрозділів НКЕК: Бакіров Є.О., Барабін А.Ю., Булкін В.О., Олійник Л.М., Хохотва І.І.
- завідувач Сектору забезпечення діяльності Голови НКЕК Півень Б.Л.
- генеральний директор державного підприємства «Український державний центр радіочастот» Корсун В.І.
- представник громадськості Ошеров Л.М.

Порядок денний додається.

Голова НКЕК Животовський О.М. відкрив засідання Комісії та оголосив порядок денний засідання НКЕК, затверджений 11.07.2024:

I. Про надання адміністративних послуг (*пропозиції відсутні*).

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

1. Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Правил надання роздрібних регульованих послуг роумінгу».

2. Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження умов та правил надання оптового доступу (включаючи оптову плату за регульовані послуги роумінгу) до електронних комунікаційних мереж мобільного зв'язку загального користування для надання регульованих послуг роумінгу».

3. Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Правил застосування політики добросовісного користування щодо споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що надаються за домашніми роздрібними цінами, з метою запобігання зловживанню або аномальному споживанню роздрібних регульованих послуг роумінгу користувачами



UB
НКЕК
№45 від 16.07.2024
КЕП: Животовський О. М. 16.07.2024 15:01
3FAA9288358EC00304000000038018000985D000

роумінгу у роумінговій зоні Україна – ЄС, та встановлення додаткових доплат за споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що перевищує будь-які обмеження відповідно до будь-якої політики добросовісного користування».

4. Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про встановлення єдиних граничних ставок термінації голосового трафіка на мережах мобільного та фіксованого зв'язку, що надходить з номерів Європейського Союзу чи номерів України, які перебувають в роумінгу в Європейському Союзі, які стягують постачальники оптових послуг за надання послуг термінації голосового трафіка».

5. Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Порядку та методології оцінювання сталості надання роздрібних регульованих послуг роумінгу за домашніми цінами».

III. Різне (*пропозиції відсутні*).

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є у членів НКЕК і присутніх зауваження та пропозиції до порядку денного засідання НКЕК 16.07.2024.

Зауваження та пропозиції відсутні.

Відповідно до абзацу 2 пп. 3.4.1. Регламенту НКЕК, Голова НКЕК Животовський О.М. поставив на голосування порядок денний засідання НКЕК 16.07.2024.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

Порядок денний засідання НКЕК 16.07.2024 прийнято одностайно.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проектів рішень.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

1. Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Правил надання роздрібних регульованих послуг роумінгу»

2. Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Умов та правил надання оптового доступу (включаючи оптову плату за регульовані послуги роумінгу) до електронних комунікаційних мереж мобільного зв'язку загального користування для надання регульованих послуг роумінгу»

СЛУХАЛИ:

Директор Департаменту електронних комунікацій Хохотва І.І. Зазначив, що враховуючи пп. 3.4.8 Регламенту НКЕК, що передбачає можливість провести одночасно голосування за проекти рішень з декількох аналогічних питань, пропонується розглянути разом два проекти рішень НКЕК, включених до порядку денного засідання за пунктами II.1 та II.2, а саме:

- Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Правил надання роздрібних регульованих послуг роумінгу»;

- Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження умов та правил надання оптового доступу (включаючи оптову плату за регульовані послуги роумінгу) до електронних комунікаційних мереж мобільного зв'язку загального користування для надання регульованих послуг роумінгу».

ВИСТУПИЛИ:

Хохотва І.І. Поінформував, що 20 червня 2024 року набув чинності Закон України від 22 травня 2024 року № 3727-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо імплементації норм законодавства Європейського Союзу з питань роумінгу», яким передбачено виконання заходів, пов'язаних з реалізацією стратегії інтеграції України до Європейського Союзу, зокрема поступової інтеграції до Єдиного цифрового ринку ЄС, а саме – отримання Україною режиму внутрішнього ринку з ЄС в частині послуг роумінгу шляхом приєднання до єдиної роумінгової зони Європейського Союзу «Роумінг як вдома» («Roam-Like-At-Home»/RLAH), зокрема, вносить відповідні зміни до Закону України «Про електронні комунікації» (далі – Закон про ЕК) та Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» (далі – Закон про НКЕК).

Згідно з абзацом двадцять другим підпункту 8 пункту 1 розділу I Закону України від 22 травня 2024 року № 3727-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо імплементації норм законодавства Європейського Союзу з питань роумінгу» (далі – частина дванадцята статті 104-1 Закону про ЕК), з метою надання регульованих послуг роумінгу оператори мереж мобільного зв'язку повинні дотримуватися правил надання роздрібних регульованих послуг роумінгу, а також умов та правил надання оптового доступу (включаючи оптову плату за регульовані послуги роумінгу) до електронних комунікаційних мереж мобільного зв'язку загального користування для надання регульованих послуг роумінгу, встановлених регуляторним органом.

Відповідно до абзацу дванадцятого підпункту 2 пункту 2 розділу I Закону України від 22 травня 2024 року № 3727-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо імплементації норм законодавства Європейського Союзу з питань роумінгу» (далі - підпункт «д» пункту 10-1 частини четвертої статті 4 Закону про НКЕК) передбачено розроблення та затвердження правил надання

роздрібних регульованих послуг роумінгу відповідно до статті 104-1 Закону України «Про електронні комунікації», що належить до повноважень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (далі – НКЕК, Регулятор).

Відповідно до абзацу чотирнадцятого підпункту 2 пункту 2 розділу I Закону України від 22 травня 2024 року № 3727-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо імплементації норм законодавства Європейського Союзу з питань роумінгу» (далі - підпункт «є» пункту 10-1 частини четвертої статті 4 Закону про НКЕК) передбачено розроблення та затвердження умов та правил надання оптового доступу (включаючи оптову плату за регульовані послуги роумінгу) до електронних комунікаційних мереж мобільного зв'язку загального користування для надання регульованих послуг роумінгу, що належить до повноважень НКЕК.

Таким чином, з 20.06.2024 відбулися суттєві зміни у законодавстві, які стосуються державного управління та регулювання відносин, пов'язаних з роумінгом у спільній роумінговій зоні України та Європейського Союзу, відповідно до положень законодавства Європейського Союзу, що регулює роумінг, та під час надання послуг роумінгу в роумінговій зоні Україна - ЄС користувачам роумінгу, зокрема, виникла потреба у розробці нових нормативно-правових актів, які забезпечать виконання вимог Закону про ЕК та Закону про НКЕК в частині розроблення та затвердження правил надання роздрібних регульованих послуг роумінгу (далі – Правила), а також розроблення та затвердження Умов та правил надання оптового доступу (включаючи оптову плату за регульовані послуги роумінгу) до електронних комунікаційних мереж мобільного зв'язку загального користування для надання регульованих послуг роумінгу (далі – Умови та правила).

Відповідно, з метою виконання заходів, пов'язаних з реалізацією стратегії інтеграції України до Європейського Союзу, зокрема, поступової інтеграції до Єдиного цифрового ринку ЄС, а саме – отримання Україною режиму внутрішнього ринку з ЄС в частині послуг роумінгу шляхом приєднання до єдиної роумінгової зони Європейського Союзу «Роумінг як вдома» («Roam-Like-At-Home»/RLAH), **Правила та Умови та правила** повинні розроблятися згідно з Законом про НКЕК, Законом про ЕК та з урахуванням умов, визначених у Доповненні XVII-3 (Правила, що застосовуються до телекомунікаційних послуг) Додатку XVII «Нормативно-правове наближення» до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, ратифікованої Законом України від 16 вересня 2014 року № 1678-VII, положень Директиви Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2018/1972 від 11 грудня 2018 року про запровадження Європейського кодексу електронних комунікацій, Регламенту Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2022/612 від 6 квітня 2022 року про роумінг у мережах мобільного зв'язку загального користування в межах Європейського Союзу (переглянутий), який

встановлює детальні правила щодо надання роздрібних регульованих послуг роумінгу та надання оптового доступу (включаючи оптову плату за регульовані послуги роумінгу) до електронних комунікаційних мереж мобільного зв'язку загального користування для надання регульованих послуг роумінгу.

Взявши до уваги викладене, в рамках роботи Робочої групи з питань приєднання України до політики ЄС «Roam-Like-At-Home» (RLAH), яка утворена відповідно до рішення НКЕК від 01.02.2023 № 42 та склад якої оновлено відповідно до рішення НКЕК від 21.02.2024 № 67 (далі – Робоча група), розроблені проекти постанов НКЕК «Про затвердження Правил надання роздрібних регульованих послуг роумінгу» та «Про затвердження Умов та правил надання оптового доступу (включаючи оптову плату за регульовані послуги роумінгу) до електронних комунікаційних мереж мобільного зв'язку загального користування для надання регульованих послуг роумінгу».

Необхідно зауважити, що згідно Закону України від 08.05.2024 № 3684-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 08.05.2024 № 3684-IX в Україні продовжено строк дії воєнного стану до 12.08.2024, відповідно, під час дії воєнного стану період консультацій з учасниками ринку, іншими зацікавленими сторонами, щодо підготовки проектів рішень чи інших документів, не може становити менше п'яти днів з дати оприлюднення відповідного проекту, що підлягає процедурі консультації, згідно частини сьомої статті 22 Закону про ЕК.

Враховуючи вищезазначене, пропонується схвалити проекти рішень НКЕК «Про затвердження Правил надання роздрібних регульованих послуг роумінгу» та «Про затвердження Умов та правил надання оптового доступу (включаючи оптову плату за регульовані послуги роумінгу) до електронних комунікаційних мереж мобільного зв'язку загального користування для надання регульованих послуг роумінгу» з метою їх публікації для проведення консультацій у термін до 23.07.2024 з учасниками ринку, іншими зацікавленими сторонами.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проектів рішень.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

На підставі пп. 3.4.8. Регламенту НКЕК, затвердженого рішенням НКЕК від 18.02.2022 № 1, Голова НКЕК Животовський О.М. поставив запропоновані проекти рішень на голосування.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

II.1. Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Правил надання роздрібних регульованих послуг роумінгу»:

1. Схвалити проект постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку «Про затвердження Правил надання роздрібних регульованих послуг роумінгу», що додається.

2. Установити строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції до проекту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 23 липня 2024 року.

3. Департаменту електронних комунікацій забезпечити проведення консультацій щодо проекту акта, схваленого цим рішенням.

II.2. Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Умов та правил надання оптового доступу (включаючи оптову плату за регульовані послуги роумінгу) до електронних комунікаційних мереж мобільного зв'язку загального користування для надання регульованих послуг роумінгу»:

1. Схвалити проект постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку «Про затвердження Умов та правил надання оптового доступу (включаючи оптову плату за регульовані послуги роумінгу) до електронних комунікаційних мереж мобільного зв'язку загального користування для надання регульованих послуг роумінгу», що додається.

2. Установити строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції до проекту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 23 липня 2024 року.

3. Департаменту електронних комунікацій забезпечити проведення консультацій щодо проекту акта, схваленого цим рішенням.

Рішення прийняті одностайно.

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

3. Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Правил застосування політики добросовісного користування щодо споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що надаються за домашніми роздрібними цінами, з метою запобігання зловживанню або

аномальному споживанню роздрібних регульованих послуг роумінгу користувачами роумінгу у роумінговій зоні Україна – ЄС, та встановлення додаткових доплат за споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що перевищує будь-які обмеження відповідно до будь-якої політики добросовісного користування»

СЛУХАЛИ:

Начальник Управління аналізу ринків та звітності Олійник Л.М. Інформація щодо проєкту рішення НКЕК «Про схвалення проєкту постанови НКЕК «Про затвердження Правил застосування політики добросовісного користування щодо споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що надаються за домашніми роздрібними цінами, з метою запобігання зловживанню або аномальному споживанню роздрібних регульованих послуг роумінгу користувачами роумінгу у роумінговій зоні Україна – ЄС, та встановлення додаткових доплат за споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що перевищує будь-які обмеження відповідно до будь-якої політики добросовісного користування».

ВИСТУПИЛИ:

Олійник Л.М. Зазначив, що згідно з абзацами дев'ятим - дванадцятим підпункту 8 пункту 1 розділу I Закону України від 22 травня 2024 року № 3727-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо імплементації норм законодавства Європейського Союзу з питань роумінгу» (далі - частина п'ята статті 104-1 Закону про ЕК) постачальники послуг роумінгу в роумінговій зоні Україна - ЄС згідно з правилами, встановленими регуляторним органом, можуть застосовувати політику добросовісного користування щодо споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що надаються за домашніми роздрібними цінами, з метою запобігання зловживанню або аномальному споживанню роздрібних регульованих послуг роумінгу користувачами роумінгу в роумінговій зоні Україна - ЄС, зокрема споживанню таких послуг користувачами роумінгу в країні, відмінній від країни їхнього домашнього постачальника послуг, крім споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу під час періодичних подорожей.

Відповідно до абзацу п'ятнадцятого підпункту 2 пункту 2 розділу I Закону України від 22 травня 2024 року № 3727-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо імплементації норм законодавства Європейського Союзу з питань роумінгу» (далі - підпункт «ж» пункту 10-1 частини четвертої статті 4 Закону про НКЕК) передбачено розроблення та затвердження правил застосування політики добросовісного користування щодо споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що надаються за домашніми роздрібними цінами, з метою запобігання зловживанню або аномальному споживанню роздрібних регульованих послуг роумінгу користувачами роумінгу в роумінговій зоні Україна - ЄС, та встановлення додаткових доплат за споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що перевищує будь-

які обмеження відповідно до будь-якої політики добросовісного користування (далі - Правила), що належить до повноважень НКЕК.

Наразі відсутні правила, які б забезпечували прозору процедуру застосування політики добросовісного користування щодо споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що надаються за домашніми роздрібними цінами користувачам роумінгу в роумінговій зоні Україна - ЄС.

Взявши до уваги викладене, в рамках роботи Робочої групи з питань приєднання України до політики ЄС «Roam-Like-At-Home» (RLAH), розроблено проект постанови НКЕК «Про затвердження Правил застосування політики добросовісного користування щодо споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що надаються за домашніми роздрібними цінами, з метою запобігання зловживанню або аномальному споживанню роздрібних регульованих послуг роумінгу користувачами роумінгу в роумінговій зоні Україна - ЄС, та встановлення додаткових доплат за споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що перевищує будь-які обмеження відповідно до будь-якої політики добросовісного користування».

Розроблені Правила встановлюють вимоги щодо застосування політики добросовісного користування до споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу відповідно до частини п'ятої статті 104-1 Закону про ЕК.

Робоча група рекомендувала Комісії розглянути та затвердити Правила в установленому порядку (протоколи засідань від 25.06.2024 № 78/141/пр та від 02.07.2024 № 80/141/пр).

Враховуючи вищезазначене, Управління аналізу ринків та звітності пропонує схвалити проект рішення НКЕК «Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Правил застосування політики добросовісного користування щодо споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що надаються за домашніми роздрібними цінами, з метою запобігання зловживанню або аномальному споживанню роздрібних регульованих послуг роумінгу користувачами роумінгу в роумінговій зоні Україна - ЄС, та встановлення додаткових доплат за споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що перевищує будь-які обмеження відповідно до будь-якої політики добросовісного користування» з метою його публікації для проведення консультацій у термін до 23.07.2024 з учасниками ринку, іншими зацікавленими сторонами.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проекту рішення.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив запропонований проект рішення на голосування.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити проект постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку «Про затвердження Правил застосування політики добросовісного користування щодо споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що надаються за домашніми роздрібними цінами, з метою запобігання зловживанню або аномальному споживанню роздрібних регульованих послуг роумінгу користувачами роумінгу в роумінговій зоні Україна - ЄС, та встановлення додаткових доплат за споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що перевищує будь-які обмеження відповідно до будь-якої політики добросовісного користування», що додається.

2. Установити строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції до проекту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 23 липня 2024 року.

3. Управлінню аналізу ринків та звітності забезпечити проведення консультацій щодо проекту акта, схваленого цим рішенням..

Рішення прийнято одностайно.

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

4. Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про встановлення єдиних граничних ставок термінації голосового трафіка на мережах мобільного та фіксованого зв'язку, що надходить з номерів Європейського Союзу чи номерів України, які перебувають в роумінгу в Європейському Союзі, які стягують постачальники оптових послуг за надання послуг термінації голосового трафіка»

СЛУХАЛИ:

Начальник Управління економічного регулювання Барабін А.Ю. Інформація щодо проекту рішення НКЕК «Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про встановлення єдиних граничних ставок термінації голосового трафіка на мережах мобільного та фіксованого зв'язку, що надходить з номерів Європейського Союзу чи номерів України, які перебувають в роумінгу в Європейському Союзі, які стягують постачальники оптових послуг за надання послуг термінації голосового трафіка».

ВИСТУПИЛИ:

Барабін А.Ю. Зазначив, що проект рішення «Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про встановлення єдиних граничних ставок термінації

голосового трафіка на мережах мобільного та фіксованого зв'язку, що надходить з номерів Європейського Союзу чи номерів України, які перебувають в роумінгу в Європейському Союзі, які стягують постачальники оптових послуг за надання послуг термінації голосового трафіка»», розроблений Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, відповідно до частини шостої та сьомої статті 91 Закону України «Про електронні комунікації» та підпункту «е» пункту 10-1 частини четвертої статті 4 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку», оскільки до повноважень регуляторного органу належить встановлення єдиних граничних ставок термінації голосового трафіка на мережах мобільного та фіксованого зв'язку, що надходить з номерів Європейського Союзу чи номерів України, які перебувають в роумінгу в Європейському Союзі, які стягують постачальники оптових послуг за надання послуг термінації голосового трафіка.

З огляду на те, що представники постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг мобільного зв'язку є учасниками робочої групи НКЕК з питань приєднання України до політики ЄС «Roam-Like-At-Home» (RLAH) (далі – Робоча група), враховуючи безпосередню участь вказаних представників постачальників в розробці редакції Постанови Про встановлення єдиних граничних ставок термінації голосового трафіка на мережах мобільного та фіксованого зв'язку, що надходить з номерів Європейського Союзу чи номерів України, які перебувають в роумінгу в Європейському Союзі, які стягують постачальники оптових послуг за надання послуг термінації голосового трафіка, а також зважаючи на дію воєнного стану, положення частини сьомої статті 22 Закону України «Про електронні комунікації» та протокольного рішення Робочої групи від 25.06.2024 № 78/141/пр та від 02.07.2024 № 80/141/пр, пропонується схвалити зазначений проект постанови та встановити строк протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції до проекту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 23 липня 2024 року.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проекту рішення.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив запропонований проект рішення на голосування.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити проєкт постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку «Про встановлення єдиних граничних ставок термінації голосового трафіка на мережах мобільного та фіксованого зв'язку, що надходить з номерів Європейського Союзу чи номерів України, які перебувають в роумінгу в Європейському Союзі, які стягують постачальники оптових послуг за надання послуг термінації голосового трафіка», що додається.

2. Установити строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції до проєкту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 23 липня 2024 року.

3. Управлінню економічного регулювання забезпечити проведення консультацій щодо проєкту акта, схваленого цим рішенням.

Рішення прийнято одностайно.

II. Про розгляд проєктів законів України та інших нормативно-правових актів:

5. Про схвалення проєкту постанови НКЕК «Про затвердження Порядку та методології оцінювання сталості надання роздрібних регульованих послуг роумінгу за домашніми цінами»

СЛУХАЛИ:

Начальник Управління економічного регулювання Барабін А.Ю. Інформація щодо проєкту рішення НКЕК «Про схвалення проєкту постанови НКЕК «Про затвердження Порядку та методології оцінювання сталості надання роздрібних регульованих послуг роумінгу за домашніми цінами».

ВИСТУПИЛИ:

Барабін А.Ю. Зазначив, що проєкт рішення «Про затвердження Порядку та методології оцінювання сталості надання роздрібних регульованих послуг роумінгу за домашніми цінами», розроблений Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, відповідно до частини шостої статті 104-1 Закону України «Про електронні комунікації», підпункту «з» пункту 10-1 частини четвертої статті 4 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг

поштового зв'язку», оскільки до повноважень регуляторного органу належить розроблення та затвердження Постанови Про затвердження Порядку та методології оцінювання сталості надання роздрібних регульованих послуг роумінгу за домашніми цінами.

Цей Порядок визначає процедуру та методологію оцінювання сталості надання роздрібних послуг роумінгу за домашніми цінами, яка полягає в можливості подати постачальнику електронних комунікаційних мереж та/або послуг мобільного зв'язку заявку до регуляторного органу на отримання дозволу на стягнення доплати, якщо такий постачальник не в змозі відшкодувати свої фактичні та прогнозовані витрати на надання регульованих послуг роумінгу.

З огляду на те, що представники постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг мобільного зв'язку є учасниками робочої групи НКЕК з питань приєднання України до політики ЄС «Roam-Like-At-Home» (RLAH) (далі – Робоча група), враховуючи безпосередню участь вказаних постачальників в розробці редакції Постанови Про затвердження Порядку та методології оцінювання сталості надання роздрібних регульованих послуг роумінгу за домашніми цінами, а також зважаючи на дію воєнного стану, положення частини сьомої статті 22 Закону України «Про електронні комунікації» та протокольного рішення Робочої групи від 02.07.2024 № 80/141/пр, пропонується схвалити зазначений проєкт постанови та встановити строк протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції до проєкту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 23 липня 2024 року.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проєкту рішення.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив запропонований проєкт рішення на голосування.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити проєкт постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку «Про затвердження Порядку та методології оцінювання сталості надання роздрібних регульованих послуг роумінгу за домашніми цінами», що додається.

2. Установити строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції до проєкту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 23 липня 2024 року.

3. Управлінню економічного регулювання забезпечити проведення консультацій щодо проєкту акта, схваленого цим рішенням.

Рішення прийнято одностайно.

Голова НКЕК Животовський О.М. поінформував, що НКЕК розглянула всі питання порядку денного та запитав, чи є у присутніх бажання виступити.

Охочих виступити немає.

Голова НКЕК Животовський О.М. оголосив засідання НКЕК закритим.

Голова НКЕК

Олександр ЖИВОТОВСЬКИЙ

Начальник відділу
організаційного забезпечення
Управління забезпечення діяльності

Ольга ПІВЕНЬ-ПІВНЮК